Информация для родителей (законных представителей) будущих первоклассников

1. На 01.09.2023г. в МОУ «СОШ № 57» планируется открытие двух первых классов наполняемостью 30 человек (60 мест).
2. Документы, необходимые для зачисления в первый класс:
- заявление (образец заявления можно увидеть в разделе «Прием в школу»);
- ксерокопия документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) ребенка;
- ксерокопия свидетельства о рождении ребенка;
- ксерокопия документа, подтверждающего установление опеки или попечительства (при необходимости);
- ксерокопия документа о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или справку о приеме документов для оформления регистрации по месту жительства;
- справку с места работа родителя (ей) (законного(ых) представителя (ей)) ребенка (при наличии права внеочередного или первоочередного приема на обучение);
- ксерокопия заключения  психолого-медико-педагогической комиссии (при наличии).
Родители (законные представители) ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства, дополнительно предъявляют документ, подтверждающий родство заявителя (или законность представления прав ребенка), и документ, подтверждающий право ребенка на пребывание в Российской Федерации.
Родители (законные представители) имеют право по своему усмотрению предоставлять другие документы.
 При посещении общеобразовательной организации и (или) очном взаимодействии с должностным лицом, ответственным за прием документов для поступления в первый класс, родитель (законный представитель) предъявляет оригиналы документов, указанных в абзацах 2-5 настоящего пункта.
3. Заявление о приеме на обучение и документы для приема на обучение, подаются одним из следующих способов:
- лично в общеобразовательную организацию (в соответствии с графиком приема заявлений);
- через операторов почтовой связи общего пользования заказным письмом с уведомлением о вручении;
- в электронной форме (документ на бумажном носителе, преобразованный в электронную форму путем сканирования или фотографирования с обеспечением машиночитаемого распознавания его реквизитов и содержимого в целом) посредством электронной почты общеобразовательной организации или электронной информационной системы общеобразовательной организации, в том числе с использованием функционала официального сайта организации в сети Интернет или иным способом с использованием сети  Интернет;
- с использованием функционала (сервисов) региональных порталов государственных и муниципальных услуг, являющихся государственными информационными системами субъектов Российской Федерации, созданными органами государственной власти субъектов Российской Федерации (при наличии).
Напоминаем! Проживающие в одной семье и имеющие общее место жительства дети имеют право преимущественного приема на обучение по образовательным программам начального общего образования в государственные образовательные организации субъектов Российской Федерации и муниципальные образовательные организации, в которых обучаются их братья и (или) сестры.
